



## Frivillighuset i Hedensted

**Der afholdes møde i Brugerrådet mandag, den 12. august 2019 kl. 15 i Frivillighuset, Østerbrogade 21B, Hedensted.**

Fraværende: Torben og Per

### Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.	Dagsordenen blev godkendt.
2. Godkendelse af referat af møde den 19. marts 2019.	Referatet fra mødet d. 19. marts blev godkendt.
3. Booking og nøgler.  Bookingoversigt for april kvartal 2019 er tidligere fremsendt.	Booking for april kvartal blev drøftet. Udlevering af nøgle til Dansk Folkehjælp.
4. Rengøring.  Der orienteres om regulering af rengøringsaftalen med AB Rengøring.  Forslag om evt. vinduespudsning ?	KM redegjorde for rengørings situationen. Resultatet blev: vi ophører med rengøring onsdag. Hvad koster det at få vinduerne pudset? Vi kontakter en vinduespudser og hører på prisen.
5. Budget og Regnskab  Budget- og Regnskabsoversigt udleveres på mødet.	Ove redegjorde for budget og regnskab. Bilag blev omdelt.
6. Inventar.  1. Der er indkøbt og monteret ny projektor – udgift kr. 2.826,-.  2. Der er suppleret med 30 ekstra kopper m/desserttallerkener - udgift kr. 899,25.  Yderligere inventarønsker ?	1. Ny projekter er indkøbt og monteret. 2. KM måtte tilbagesende en del kopper, da der var pletter i dem.  Vi vil prøve at afkalke kaffemaskinen. For at se om det hjælper ( den hvæser og damper).

<p>7. Handicap-parkering.</p> <p>Kirsten har sørget for opsætning af Handicap P-skilt.</p>	<p>Dejligt at se skiltet sat op. Vi kan ikke få afmærkede båse.</p>
<p>8. Eventuelt.</p>	<p>Intet under eventuelt.</p>
<p>9. Næste møde.</p>	<p>Næste møde er d. 6. november kl. 19.00</p>